

我市开展即食食品中食品添加剂抽检

购买含食品添加剂食物需八注意

本报讯(记者刘婧 实习生张苗) 进入6月,天气逐渐炎热,绿茶、果汁等冷饮成为人们消暑降温的主要消费品。那么,这些即食食品中食品添加剂的使用情况如何?昨日,记者从市食品安全办获悉,本月,我市将对市场上销售的即食食品开展抽检。

据了解,此次抽检的品种主要是定型包装的饮料、冷冻饮品、非发酵性豆制品、调味品、果冻、蜜饯等。抽检工作由卫生监督执法局承担,抽样工作人员将在市场上抽取样品,抽样地点以乡镇、城乡结合部为主,包括学校周边的小食品零售店、小摊贩、小食

品批发市场等。抽样工作人员将以市场价格随机购买产品,并索取购物凭证。在抽检的数量和产地地上,按照我省生产的产品每类不少于6个、外省生产的产品每类不少于6个进行抽取。

工作人员告诉记者,为确保检验质量,此次样品抽取要求包装完好,标志信息完整。产品规格在250克以上的每份样品数量不少于3个,250克以下的每份样品数量不少于6个。抽取的样品按照产品标志的条件进行运输、保存,并及时送至市疾病预防控制中心进行检验。

市疾病预防控制中心将对饮料、冷冻饮品、非发酵性豆制品、调味品、果冻、蜜饯中的日落黄、柠檬黄、胭脂红、苋菜红、亮蓝、山梨酸、苯甲酸、糖精钠、甜蜜素的添加使用情况进行严格的检验。

开展即食食品中食品添加剂抽检工作是我省严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项行动中的一个重要工作。此次我市在对市场上销售的即食食品开展抽检的同时,还将担负许昌市、济源市的抽检工作,抽检结果将报省卫生厅进行公布,对食品非法添加和滥用食品添加剂行为将进行严厉惩处并予以曝光。

本月是我市的食品安全宣传月。为全面普及食品安全科学知识,深入开展食品安全整顿工作,大力宣传严厉打击食品非法添加和滥用食品添加剂专项整治行动,实现食品安全知识进企业、进社区、进校园、进农村、进景区景点“五进”,我市各县市区相关部门开展了多种形式的宣传活动。

在山阳区,卫生监督所的工作人员走进超市,教群众如何鉴别“地沟油”、毒豆芽、假鸡蛋,提醒消费者,购买含食品添加剂食物需八注意,即要购买来路正的食品;多了解食品添加剂相关知识;要树立和养成品牌意识,

要购买知名企业生产的食品;要到大型商场、超市购买,地摊和流动商贩处的食品质量难以保证;注意食品外包装上标注的生产日期和保质期;注意质价相符,对超低价格的食品不要轻易购买;注意食物的颜色是否正常,对于颜色过于鲜艳、着色太浓,吃后气味刺鼻,嘴唇、手指染色的儿童食品,停止购买,并向相关部门举报;注意不盲从夸张的广告宣传。



蚊子一咬就肿? 这是虫咬性皮炎

本报讯(记者张红娟) 进入夏季以来,蚊子逐渐增多,这给市民张女士带来了不小的烦恼,因为她1岁多的儿子身上一旦被蚊子叮咬,就会肿起核桃大小的包。记者昨日看到,小家伙的手被蚊子叮了一连5个疙瘩,整个手肿得像个大馒头,头上也是大大小小的肿包。

张女士说,这些包消肿之后,会留下一些黄豆大小的硬疙瘩,一两星期了还不消。她家有院子,蚊子很多,孩子被咬得次数多的话,会不会像被马蜂蜇了似的,造成严重后果呢?

记者就此采访了市第二人民医院皮肤科主治医师王坤。他说,被蚊子叮咬后肿起是虫咬性皮炎的表现,也叫丘疹性荨麻疹,这主要是因为被咬者是过敏体质,对蚊子叮咬非常敏感。这种体质的人,除了蚊子叮咬,其他很多虫子叮咬也会造成过敏,有的人被咬后会直接形成水泡,不进行处理的话会造成感染。消肿后形成的硬疙瘩是结节性痒疹,这是因为前期没有处理好造成的,

需要较长时间慢慢恢复。另外,婴幼儿的皮肤娇嫩,抵抗力较差,对蚊虫等毒素反应也比大人明显,随着年龄的增长,症状会有一些改善。王坤说,春夏季节是虫咬性皮炎高发季节,来就诊的患者较多。过敏体质的人对蚊虫叮咬也不必太担心,只要处理好,一般不会造成严重后果。治疗原则主要是预防,要做好日常活动场所蚊虫的消杀工作,出去玩时尽量不要去草丛中等蚊虫多的地方,必要时可采取一些驱蚊措施。

如果被蚊虫叮咬了要赶紧治疗,因为过敏体质者被蚊虫叮咬后,其毒素存于体内,很容易造成没有被叮的地方反复出现过敏,张女士的孩子手上多处过敏可能属于这种情况。患者可用曲米新或派瑞松等抗过敏药膏每日涂抹两次,消肿后再用炉甘石洗剂每天涂抹四五次,可防止发炎并且快速治愈。除此之外,要注意不要洗热水澡,因为洗热水澡会加重病情。



6月8日,五州市化工镇党委、镇政府领导带着猪肉、鸡蛋、啤酒、蔬菜等价值5000元的慰问品和当地群众的真情厚意,来到该镇黄河岸边进行黄河防汛演练的济南军区铁军工兵团驻地进行了慰问。本报记者 杨帆 摄

高考前遗失身份证 解放民警特事特办 不让考生留遗憾

本报讯(记者高小豹) “真是太感谢警察同志了,如果不是你们,我就不能参加高考了……”6月8日上午,今年应届高考生王某从考场出来,看到正在门口执勤的市公安局解放派出所民警,感激地说。

6月5日早晨,正在备战高考的王某,突然发现自己的身份证找不到了。眼看着再过一天就要高考了,这可怎么办啊?焦急万分的她和家人急忙赶到派出所,找到正在值班的所长林峰请求帮助。林峰了解情况后,稳定其情绪说:

“不要焦急,我现在就为你安排快速办理临时身份证,决不会让你因身份证问题留下遗憾!”随后,林峰现场电话指示派出所负责户籍工作的民警李玲快速为王某办理相关证件。

据介绍,临时身份证的办理时限是3天,居民应当先到户籍所在地户籍室提出补办申请,然后持民警出具的凭证到派出所户籍室进行登记办理,3个工作日后方可制出临时身份证。可是,如果按照正常程序补办,王某将错过今年的高考机会。

李玲联系王某后,当下保证无论有多困难一定让王某及时拿到临时身份证。由于当天是节假日,派出所不办理户籍业务。正在修武县探亲的上白户籍点民警段国接到李玲的电话后,立即开车赶回工作单位,加班为王某办理身份证补领申请手续。

6月5日14时30分,当李玲把刚刚办好的临时身份证交到王某手中时,王某万分感谢,表示一定考出好成绩,不辜负热心民警的帮助。

昨日,记者从市人事考务中心了解到,今年的统计专业技术资格考试实行网上报名和现场资格审查相结合的方式。其中,焦作地区的考生现场资格审查时间为6月20日至24日,现场资格审查地点为市人事考务中心。现场资格审查时,考生须提交资格考试报名表、本人身

Life 生活服务区 健康提醒 高考结束 须防“考后焦虑症” 理财信息 第十四期付息国债今日发行 考试报名 统计专业技术现场资格审查 20日开始

媒体观点

参加高考 15年是在自虐?

【事件】今天,“专职”考生、“兼职”生意人,44岁的成都市民梁实又要上考场了,这是他第十五次参加高考。有人说他是“中国第一铁脑壳”、“高考最牛钉子户”。

【观点】作为一个事业成功的商人,梁实其实在某些方面,已证实了自己的价值。他完全有理由凭着自己的兴趣,去完成自己的人生梦想。我与他生活在同一个城市,知道和他同路的大多数人在做着什么,在很多人沉迷于麻将、商场征战、酒场争斗和泡下N代的小妹时,这个中年人却选择了一种近乎于天真的回归,在于做一件他认为有意义的事情。这不是嗜痛成癖的自虐,也更不必担心他有什么价值观引导的意义,因为多数人,不会有这样的选择。——《新京报》

淡定看待鄂尔多斯人均GDP超香港

【事件】近日,住建部联合高和投资发布的《中国民间资本投资调研报告》称,内蒙古鄂尔多斯市人均GDP超越香港,位居全国第一。在鄂尔多斯,资产过亿的富豪人数超过了7000人,百万资产只能算是穷人。每217个人中就有1个亿万富翁,每15个人就有1个千万富翁。

【观点】在高速发展的过程中如何保障低收入者的利益,让他们住得上房,看得起病,上得起学,这些远比花哨的GDP数字真实得多,温暖得多。因此,舆论大可不必狂热所谓的鄂尔多斯奇迹,并不是每个城市都有“羊煤土气”(羊毛、煤炭、稀土、天然气)优势的,这种占尽天时地利的奇迹很难复制。看清了这一点,再看那些高调的富豪、飞驰的豪车,以及人均GDP超香港的捷报,就会多一些从容淡定,少一些莫名激动。——《羊城晚报》

中国人的爱情何以遏制“全球经济”?

【事件】西班牙《世界报》发了一篇文章说,中国人结婚就要买房子,房子太贵的现实,迫使很多人大幅度削减开支,控制消费以增加存款。报道认为,如果说在中国这个全世界增长最快的市场上没有消费,那么全球经济就会停滞。

【观点】中国人自己尚且不能完全看得懂中国的经济,指望外媒来完美解读,显然也有些强人所难。让有着“成家立业”传统的中国人结婚不买房,当然并不现实。但是,外媒的视角其实也并非一无是处,即便中国人不必去当全球经济的救世主,但中国经济增速是中国人无法回避的问题,尤其是当中国经济始终在忙于跳出内需不振的陷阱时,住房对于国人消费的挤出效应,对于中国整体经济的负面影响,其实已不言而喻。——《扬子晚报》

新华时评

纪念党的生日 怎样开展活动

今年7月1日,是中国共产党成立90周年纪念日。这是七千多万党员的伟大节日,也是全国13亿人民的伟大节日,全世界高度关注。

怎样纪念这个伟大的节日?党中央早在几个月前就专门发出了文件,省、自治区、直辖市乃至地、县、乡镇各级党委,各部门、机关、学校、工厂、企业、部队党组织,也都满怀热情就此作了认真部署。各种学习会、座谈会、研讨会不断,文艺创作和表演异彩纷呈。从中央到地方,对全党全国人民有巨大的鼓舞和教育意义。

但纪念活动仅仅停留在这个层面上我认为还不够。我们党员个人是否也应该考虑一下,如何用自己的方式来纪念这个伟大的日子呢?怎样使这个日子过得更有意义呢?

我认为,对党员个人来说,对党的生日的最好纪念,是扪心自问自己的表现,或者叫自我教育、自我反思一番。你可以或伏在案边,或躺在床上,或坐在僻静处,用上两个小时,就自己的所思所想、所作所为,自问自答:入党以来是否履行了入党誓言?对党的信仰是否坚定,对建设中国特色社会主义是否满腔热情,是否坚守了共产党员的精神家园?为党、为国家、为社会、为人民做了什么?哪些表现符合共产党员要求,哪些不符合?有没有做对不起党、对不起人民的事?今后

是奋发图强,发扬成绩,改正缺点,做默默奉献的好党员,还是安于现状,事不关己高高挂起,做名不副实的党员?抑或仗权谋私的恶习不改,继续沿着危险的道路滑向腐败的深渊?

这种自我教育、自我反思,不拘形式,不需成本,没有为难,完全建立在自觉自愿的基础上。这在党的生活中,特别是党的重大节日时,应形成风气。中国共产党的庞大机体,是由七千多万党员个体组成的。有自我教育、自我反思的党员越多,我们党的机体就越健康,人民对我们党就越信任、越满意。

新闻时评

徐学江

高考作文为何让人如此牵肠挂肚

辟谣说消息有误。随着考题的逐步公布,讨论愈加狂热。高度的信息化迭代,一切交流和传递都变得简单。跟风式的讨论,从来不乏围观者。在“曝光率”和“关注度”代表经济效益的当下,商家、媒体早已把高考当成一种产业来经营,当成一种营销渠道来推广。不知道是高考加剧了围观,还是围观放大了高考,反正高考已经泛化成一种奇特的社会现象。集体讨论高考作文,倒不是作文本身占据了多么重要的位置,相对而言这是因为作文人人皆会,又映射着时下的社会现状,在教育

化难以成为大众话题的情况下,作文就成了全民讨论和参与的一个契合点。于是人人皆有发言权,参与权,都可以有模有样的评价一番,至于教育圈者,各路专家也可趁机发表一下自己的意见。由此,超标的满分作文,创意作文就会浮出水面并得到社会的追捧,随之而来的就是各种命题作文辅导和专家培训,“文章本天成,妙手偶得之”的个人素养已被忽视,作文也因“轻道重术”而成为一种功利产品。历年高考作文中,有靠背功而对而言这仅是因为作文人人皆会,又映射着时下的社会现状,在教育

川某报社记者曾颖4年前发表的散文《桃花源醉》,被人抄袭后摇身一变就成了2004年江西高考满分作文;无独有偶,西安高考满分作文《哀乐月夜》,与当年的《散文会》上袁炳发的《弯弯的月亮》一文在故事情节和结构上完全相同,只是细节和文字有了改动。讨论的结果带来的恰是作文的同质化。当一个选题如何写成为一种社会共识,当一个文章如何做有了固定的套路,作文就成了一种工具。《中国青年报》曾经报道,调查显示83.3%的人承认上学时写过撒谎作文。一个班上40多个孩

中国共产党已走过了90年的光辉历程,并在占人类五分之一的大国里执政了62年。中国共产党代表了国家和民族的希望。再过10年,中国共产党将迎来100岁华诞。今后10年是国家基本实现现代化梦想,进而迈向社会主义强国,实现中华民族伟大复兴目标的关键时期,也是中国共产党实现自己历史使命的关键时期。这个时期,良好机遇和严峻挑战并存。中国共产党的力量来自深深扎根于十几亿人民之中的几千万党员。广大党员人民能以身作则,团结和带领人民群众努力奋斗,还有什么挑战不能克服,什么目标和理想不能实现?



吃香的喝辣的习惯了

据重庆晚报报道,重庆綦江县古南街道办事处(原古南镇)农场村原主任廖德云,在征地拆迁中索贿13万元,为此,群众悄悄向綦江县工业园城检务联络室举报,廖德云栽水,被判处有期徒刑10年3个月。綦江县检察院有关人士告诉记者,廖德云“腐败得比较有水平”。一次,检察官审问廖德云,已接近中午。于是,检察官从其检察院机关食堂里打了可口的饭菜给他,有鱼有肉也有汤,看上去比较丰盛。可是廖德云对眼前的饭菜不屑一顾,“吃的啥子哟,棒棒饭(即街头下力人吃的饭)也端给我吃……”

郑州中澳(国际)学校 国家教育部备案 中外合作学校 直通牛津、剑桥、哈佛、耶鲁、悉尼、墨尔本等世界5000所名校